

通羊河畔检花妍

——通山县检察院女检察官风采

●通讯员 王忠辉 游紫紫

通山县山川秀美,风光旖旎。“我爱通羊好,青山便是城。白云深处宿,一枕玉泉声。”北宋通山县令蒋之奇曾这样歌咏赞美。通山县人民检察院就坐落于美丽的通羊河畔。

近年来,在县委及上级检察院的领导下,在县人大的监督下,在县政府、县政协及社会各界的支持下,通山县人民检察院党组带领全

院干警始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以争创“全国先进基层检察院”“全国文明单位”为目标,以执法办案为中心,积极推行司法体制改革。团结一心,共同奋斗,求真务实,开拓进取,各项工作都取得了突出成绩。先后获得“全县红旗单位”“全市学习型党组织”“全省先进基层检察院”“省级文明单位”“全国文明单位”等荣誉称号。

通山县检察院这些优异成绩

的取得离不开该院一支优秀女检察官团队的艰辛付出。这支以党组书记、检察长陈利为首的女检察官优秀团队,撑起了通山县人民检察院的半边天。

她们是静静绽放的“检察之花”,是检徽下的铿锵玫瑰。在过去的一年,该院16名女检察官中就有11人受到省、市、县的表彰。

她们的“超姐工作室”是全市检察机关首个以个人命名成立的工作室,已成为推动未成年人刑事

检察工作,有效预防未成年人犯罪发生,探索未成年人权益保护工作的新模式。

她们创建的“三八红旗手工作室”,搭建女干警学习交流、技能培训、读书活动、法治宣传等平台,集聚先进女性人物,充分发挥检察机关“三八红旗手”等先进典型的示范、带动和引领作用,为女性干警的成长铺路架桥。成为开展法治宣传等活动,弘扬社会正能量的主阵地。

让我们一起领略她们的别样风采



爱岗敬业 自强不息

2020年,通山县人民检察院女检察官协会在院党组的坚强领导下,在县妇联的悉心指导下,带领全院16名女检察干警,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,始终牢记“讲政治、顾大局、谋发展、重自强”的总要求,紧紧围绕全县中心工作和检察重点工作,大力弘扬爱岗敬业、诚实守信、服务

群众、奉献社会的职业道德新风尚,充分发挥女性特有的坚韧与执着,以蓬勃向上的朝气,以自强不息的拼搏精神,以克己自律的优良作风,在抗击疫情、平安法治、脱贫攻坚、服务群众等各项检察工作中做出了优异成绩,为推动通山检察事业发展做出了积极贡献,展现了当代女警的英姿和风采。

提高素质 成长成才

通山县人民检察院女检察官协会始终把提高女检察官的素质作为工作的重心,创建“三八红旗手”工作室,采取多种形式,积极为女检察官的个人进

步创造良机,把女检察官协会当

作女检察官学习、交流的园地,当作女检察干警成长的摇篮。一年来,开展了检察小区夏日送清凉、未成年人自我保护知识讲座等一系列有益身心健康,体现女检察官精神风貌的才艺展示、演讲比赛、摄影比赛等活动,增强了团队凝聚力。

司法为民 展示风采

通山县人民检察院女检察官协会始终倡导女检察官在办案中发挥女性个体优势,以“超姐工作室”为依托,积极投身办案一线和社区疫情防控及企业复工复产,出色履行各项检察职能。一年来,共依法批捕侵害妇女儿童权益案件18人,起诉32人,加强对涉罪未成年人的预防帮教,对涉嫌犯罪的1名未成年人作出不起诉决定,成功帮教挽救失足少年4名。组织开展“法治进校

园”巡讲活动12场次,同时开展法律咨询、心理疏导、暑期防溺水安全教育等活动,反响热烈。始终热心公益,主动服务社会。通过坚持每年前往社会福利院、驻点村杨芳林乡郭家岭村和高桥头村,为孤寡老人和留守儿童奉献爱心,成为了福利院孩子口中可亲可爱的“检察官妈妈”。通过积极参加“无偿献血”等公益活动,一次次地展现了通山女检察官的良好风采。

发挥优势 服务周到

通山县人民检察院女检察官协会始终坚持责任意识和服务意识。注重为女检察官办实事、解难题。一年来,建立女检察官档案,组织女检察官进行定期体检,探望生病住院的女检察官等等,保障女检察官享有婚假、产假、带薪休假等权利。同时大家均能凭着对女检察官协会这个团体的热爱,利用业余时间挤时间干好各项工作,为全院女检察官当好

“勤务兵”,事事亲历亲为,关注着每个女检察官的成长和进步,使女检察官协会真正成为女检察官的娘家。女检察官协会还利用“三八妇女节”“五四青年节”“六一儿童节”等特殊节日,组织女干警开展了爱国卫生运动、检察开放日、座谈会等丰富多彩的活动,促进干警之间的交流与团结,关心女检察官的成长,为女检察官进步晋升搭建平台。